

八里沟景区 凸显群瀑奇观



近日,一场大雨降临八里沟景区和临近的山西省境内,给八里沟景区带来了充沛的水量,整个景区瀑水连天,使八里沟景区的雨季提前近两个月,满山流淌的瀑布,奔腾咆哮的河谷,真正体现了八里沟景区“北方水世界,太行山水魂”的美誉。

景区内游客如织,欣赏着走在曲折的观景步道上,欣赏这突如其来惊喜,水在耳边,水在脚下,水在身旁,聆听这叮叮咚咚的流水,她优美的声音从何而来呢?水中有石,石中有水。她不仅孕育着秀美的景致,还是优美的弹奏者,再看前面的潭瀑,是水在秀她的另一种美,在这里她是活泼的,欢笑的,水流争相奔流而出……想要八里沟最壮观的一面展现在你面前吗?那就千万别错过这难逢的机会!在您欣赏景区美景的同时,您还能参加景区组织的各种活动,获得更多的惊喜,有大奖等你拿!

晚报记者 刘菁荔

尧山大峡谷漂流 开漂喜迎开门红



在漂流中释放激情,在漂流中感受欢乐。5月9日,有着中原最刺激漂流之称的尧山大峡谷漂流正式开漂,千余名游客享受了漂流的激情和快乐。

尧山(石人山)大峡谷漂流自2007年开漂后,备受漂流爱好者的喜爱,人气陡升。该漂流不仅为尧山周围的景点配线提供了一个很好的选择,更能使游客在鲁山旅游真正享受到“游山玩水”的乐趣。

据介绍,位于鲁山县尧山镇通往尧山途中的下坪村附近的石人山大峡谷漂流,下码头设在尧山镇东侧。漂流全程长9公里,落差150米,河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的理想河段。

“今年到石人山大峡谷漂流,将会更刺激,更安全,更尽兴。”尧山大峡谷漂流景区董事长贾小仓对记者说,今年他们又投入资金对整个漂流河道进行了整修,使激情漂流河段、打水仗区等的设计显得更趋理想。为打造一流的漂流景区,漂流上下码头均建有配套的星级标准卫生间、干净宽敞的更衣室和洗浴室,下码头还为游客准备了清洁明亮的快餐厅。

晚报记者 刘菁荔

这个母亲节,短线游热热闹闹,长线游有点遇冷 妈妈为省钱专挑短线游

长线游 不太受待见

郑州路仕达旅行社,是省会旅行社中专门推出母亲节专线、为数不多的几家旅行社之一。谈及推出母亲节专线的初衷,路仕达旅行社业务总监张园园告诉记者,“儿女们都有孝心,都需要表达。2008年母亲节我们曾和晚报联手推出‘千名妈妈健康行’活动,深受妈妈和孝心儿女的喜爱,当时的火爆程度完全超出我们的想像。因此,今年母亲节之前,为满足更多孝心儿女的心愿,我们推出了第二届‘千名妈妈健康行’活动,线路有‘扬州镇江杭州精华行’、‘千名老人下江南、上川江’等,甚至还推出了特惠价,如‘扬州镇江杭州精华行’原价780元,此次活动爱心价仅为580元,但效果不太理想,截止上周六报名并没有出现火爆局面。”

另据记者了解,长线游高处不胜寒的不只路仕达一家,中州国际旅行社工作人员谈到母亲节线路报名情况时,也表示“报名情况不太好”。

一日游 优惠多多受追捧

母亲节这个周末,与长线游形成鲜明对比的是周边一日游,呈现出一派热热闹闹的景象,有些景点重现五一小长假周人山人海的火爆场面。不少子女为表孝心,都不约而同地带妈妈出外旅游,龙潭沟、九莲山、杨树沟、豫西大峡谷推出的丰富多彩的母亲节优惠活动,让景区一时间成为家庭同乐的欢乐天地。

总以为握着妈妈的手,就能够一直走下去;总以为躲在妈妈的背后,就能躲避纷繁的世界。妈妈双鬓若隐若现的白发,让我猛然发现,原来我的妈妈也会变老。

回味着这种温情,一年一度的母亲节在热热闹闹中已经过去了,孝顺的儿女有请喝茶的、有请吃饭的,还有送康乃馨、化妆品、保健品的。相对于这些物质层面的关心,更有细心的儿女把对妈妈的关心上升到精神层面,送妈妈一份旅游“礼物”也渐受欢迎。但早已养成节约习惯的妈妈更喜欢吃少、花费时间短的周边一日游;而花费多一些、占用时间长的长线游则不太受待见。

晚报记者 刘书芝



陪妈妈出游,资助妈妈出游已成为一种表达爱心的方式。 新华社发

据悉,上周日,省内景区纷纷亮出感恩表孝心的“王牌”招数揽客:西峡龙潭沟景区在母亲节当天会为70岁的老人免票,60~70岁的老人半票;来龙潭沟景区游玩的所有老人,还收到了龙潭沟赠送的风光碟片和精美画册;杨树沟、豫西大峡谷漂流景区,5月10日母亲节当天,凡子女陪母亲到景区,母亲可享受景区门票的优惠。

值得一提的是,以“精神家园”闻名的新景区——辉县九莲山景区。5月9日、10日,九莲山对郑州地区旅行社实行的免门票活动,更引得广大游客冒雨前来参观游览。

从记者掌握的情况看,优惠多多、节目丰富让省内各大景区母亲节市场急速升温,周末两天客流量直逼五一小长假。

今后出游 价格只会涨不会降

采访之余,分析母亲节长线游受冷落的原因,某旅行社有关人员认为,《旅游新条例》5月1日的正式实施可能对其也有一些影响。《旅游新条例》五一正式实施后,旅行社都会规范自己的行程,游览时间、购物等都要有明显的标注,不仅门票、吃住价格会涨,因为不能做负地接,所以地接价格也会涨,所有这些因素加在一起,使得长线游出游价格普遍较五一前有所上涨,而且今后只会涨不会跌。上涨的价格对于人们来说,需要一个适应的过程,加上母亲们一向注重节俭,母亲节部分长线游线路遇冷也就成了情理之中的事儿。

50家旅行社踩线好运谷、龙潭峡

飞瀑流泉传喜讯,鲁山美景迎嘉宾。5月9日,鲁山好运谷、龙潭峡景区迎来一批特殊的客人,由郑州50余家旅行社老总组成的踩线团来到这里,共商合作事宜。

旅行社老总们不仅兴致勃勃地游览了好运谷、龙潭峡景区,而且还品尝了美味可口的农家饭菜,参观、考察了农家宾馆,并纷纷表示,将让更多的游客来这里观光、游览,欣赏鲁山美景。

刘菁荔

天瑞大佛景区荣膺“国际王牌”

近日,在海南博鳌亚洲论坛隆重举行的2009世界旅游精英博鳌峰会上,经旅游精英博鳌峰会组委会严格评选,平顶山天瑞大佛景区以其独特的旅游资源和高规格的规划设计,被授予“国际王牌旅游景区”称号,国际旅游营销协会吸纳其为“白金”会员,并颁发了证书。

天瑞大佛景区集朝佛祈福、温泉疗养、休闲度假、旅游观光为一体,二期工程旨在将其打造成为国际一流温泉度假区、世界佛教文化圣地。

柯存啸

郑州旅行社采风嵩县卧龙岗

5月8日,郑州数十家实力旅行社来到卧龙岗采风,山水画廊卧龙岗以其独特的资源优势和便利的交通条件,得到了采风团的一致好评,大家纷纷表示,要尽快将卧龙岗推介给更多的游客。

据嵩县卧龙岗景区相关负责人介绍,景区的发展优势在于交通的进一步便捷,从郑州走郑石高速至卧龙岗景区,不到3个小时就到了,除了与一山之隔的白云山、木札岭组合两日游线路之外,还可以单独做一日游线路。

贾晓娜

旅游采购大会洛阳火爆开幕

5月9日,为期3天的老君山风景区、伏牛山度假乐园全国旅游采购大会隆重开幕。全国500余家旅行社老总亲身感受了栾川旅游历史与现代交相辉映的独特魅力。本次活动由洛阳市旅游局、栾川县人民政府主办,栾川县旅游工作委员会、伏牛山滑雪度假乐园、老君山风景区承办。

素有“中原亚布力”之称的伏牛山度假乐园集滑雪、滑冰、高山观光、休闲度假为一体。道教名山老君山最让人流连忘返的则是斥资超亿元打造的大型实景演出《君山追梦》。

孙隆

前沿打探

习礼知爱 感恩立志

汉家“成童礼” 再现芒砀山



晚报记者 刘书芝 刘娜

“双手俯心,高揖……一拜感恩,起!二拜效法……”

“成童礼”场景在影视剧里你可能看过,但现实生活中,想让孩子体验一番可不是一件容易事儿。现在机会来了,汉家成童礼活动基地——永城芒砀山,5月16日将在景区汉博苑广场,为孩子们举行以“习礼知爱 感恩立志”为主题,苏、鲁、豫、皖四省共参与的第二届“成童礼”,5月16日至六一儿童节活动将每天在景区举行。届时,来自以上4省的200多名少年将一起参与,共同见证成长那一刻。

据芒砀山总经理鲁豫介绍,成童礼是古代中国贵族教育子女所行的一种礼仪,体现着汉家思想的精粹。《礼记》上说:“成童,舞象,学射御”。凡年满12~15岁的孩子,都要通过传统揖拜方式表达对父母的养育之恩,以礼仪告别少年、激扬青春、感恩父母。2000多年后的今天,这些身着汉服的孩子同样用汉家传统的礼仪饱含深情的向养育自己的父母行大揖礼,父母用最真切的臂膀拥抱自己的孩子。

活动现场,在汉家传统的飨宴礼上,排列整齐的汉几、各种仿汉餐具、丰盛可口的美味,加之优美的汉风长袖舞和《梁王迎宾》表演,还将真实再现2000多年前皇室宴请宾客

的场景。

鲁豫说,本次活动由芒砀山景区和永城市小龙人教育集团共同主办,其宗旨在于教育孩子感恩立志,让孩子们意识到自己的使命和责任,树立为国家和民族奋斗地决心。去年参加过第一届成童礼活动的张扬的父母很兴奋地说:“成童礼是教育孩子的好老师,我们的孩子参与过后,变得懂事多了。”

对此,有学者认为,感恩文化正通过一种庄重的仪式得以传承。但礼仪毕竟只是一种外在形态,重要的是通过这种仪式,催生感恩文化的萌发与成长。成童礼让孩子在实践中“习礼知爱 感恩立志”,可能比理论教育更有效,建议孩子们去参加。